

# 巴彦淖尔将建成中国最大数字化羊肉繁殖屠宰加工基地

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 7月31日,巴彦淖尔市与盒马鲜生签订合作协议,双方以阿里巴巴数字农业为依托,共建“天赋河套·盒马羊肉小镇”。小镇建成后,将成为中国最大的数字化羊肉繁殖、屠宰、加工基地。

巴彦淖尔大部地处黄河河套区域,是中国日照时数最多的地区之一,具有天然的草场和羊只需要的优质草料。巴彦淖尔的羊只全部规模化养殖,精细化管理,“身材”一样、年龄一样的羊会分公母在不同片区喂养,这样可以保障养殖周期相同。而且,羊

只的成长全程可追溯。立足盒马及阿里巴巴在数字农业、大数据、移动互联网、自动化等方面有较强的技术和设备优势,巴彦淖尔选择与盒马合作,将肉羊产业升级,也是振兴乡村之举。

据了解,“天赋河套·盒马羊肉小镇”将在4个方

面重点打造:建设肉羊全产业链条研发中心,包括羊肉制品深加工技术的研发;从养殖、管理、屠宰到检测,为肉羊创立标准化体系;建立分级、分拣和保鲜中心,10万吨冷链仓储基地,运用全球顶级保鲜技术;形成盒马直采基地,缩短供应链流程,保障消费

者吃到极致新鲜的羊肉。输送到盒马门店的羊肉特殊之处在于:针对每只羊不同的部位精细化分割,去除羊身上多余的脂肪,分割后的羊肉产品在零下36摄氏度急速冷冻,锁住新鲜,让消费者吃到更安全、口感更好的羊肉。

记者了解到,到2021

年“天赋河套·盒马羊肉小镇”建成后,将会有200万只内蒙古精品羔羊通过盒马线上线下渠道,交付给全国消费者。到2022年,这个数字预计达到450万只。据相关部门评估,小镇建成后,可新增1000~1500户农户发展羊事业,每户一年可增收10~20万元。

## 2020《千古马颂》迎来复工首演

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 8月1日晚,在喜迎建军节的同时,2020《千古马颂》迎来复工首演,沉寂了许久的舞台又焕发生机与活力待发。

在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心,工作人员按照内蒙古自治区防疫要求,采取实名制购票方式,每场演出开放30%座位,观众凭借健康码+现场体温检测的方式入场隔座就坐并全程佩戴口罩。“我们防控疫情,但不防控精彩,我们分隔而坐,但不分散喜悦,我们阻止病毒,但不阻止观众的掌声与喝彩。”当晚,相关工作人员告诉记者,在不能演出的这段日子,在看不到的幕后,马匹由专人精心饲养,骑手们风雨无阻地与骏马朋友培养感情、磨炼技巧,灯光舞美老师一次又一次调试设备力求最好。“有些激动,也有些紧张。”许多演员都表示



每一天都期待重回舞台,重新穿上演出服。

舞台上,音乐响起,马匹出场,熟悉又精彩的演出场景让观众席响起雷鸣般的掌声。“这已经是我第二次观看了,时隔这么久,依然很震撼。”首府市民云先生说道。

《千古马颂》是以“蒙

古马精神”为立意的实景演出剧目,该剧汇集蒙古马、汗血宝马、卢西塔诺、弗里斯兰、安达卢西亚、德保矮马等百余匹名马,百名骑士组成的庞大阵容,综合运用民族马术、马背杂技、舞马表演、蒙古族歌、舞、乐等艺术元素,融合高科技声光电、裸眼3D

技术,生动演绎了人马结缘的温情、马背家园的祥和、百骏出征的壮观。

2019年《千古马颂》演出共计103场,观众上座率达到98%,成为首府火爆一夏的经典演艺产品。今年,《千古马颂》开启线上购票通道,推出了9折线上购票优惠政策。

## 抗疫硬核科技 我区首台64排方舱CT投入使用

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 8月3日上午,内蒙古自治区首台64排方舱CT在内蒙古自治区人民医院正式投入

使用。该方舱CT独立设置于住院楼A座东侧,设有患者和医生的双通道,外层采用铅屏蔽房,内部包

含了独立的扫描间、操作间、紫外线消毒装置等一系列必备设施。

据介绍,该方舱CT的建立,可以极大地缓解发

热患者的排查压力并实现发热患者和普通患者分级管理,更好地为就诊患者服务,同时也避免了院内交叉感染的风险。

## 通辽市委原书记傅铁钢受贿滥用职权案开审

反腐进行时

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 7月30日,内蒙古自治区包头市中级人民法院依法公开开庭审理通辽市委原书记傅铁钢受贿、滥用职权一案。包头市人民检察院指

控:2001年~2017年间,被告人傅铁钢利用担任呼伦贝尔盟盟委副书记、组织部部长、乌兰察布市人民政府市长、通辽市人民政府市长、通辽市委书记等职务的便利,索取、收受55名行贿人的财务,人民币共计3084万余元、美元13万、欧元14万、港币10万,

在商业项目行政审批、土地使用权出让、职务晋升提拔等事项上为行贿人谋取利益或承诺谋取利益。

2007年~2010年间,被告人傅铁钢在担任通辽市委副书记、市长期间,不正确行使职权,违反国家规定返还有关项目土地使用权出让金,给国家造成经

济损失1011万余元。

审理中,公诉机关出示了相关证据,被告人傅铁钢及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,被告人傅铁钢进行了最后陈述,并当庭表示认罪、认罚。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

## 内蒙古青基会 已为25万多名中小学生学习卡

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 近日,章如庚慈善基金会、内蒙古青少年发展基金会等单位共同为兴安盟中小学生学习卡捐赠总价值1130万元的学习软件、学习卡、图书卡和课外图书等。

8月3日,记者从内蒙古青少年发展基金会了解到,自2018年以来,该基金会积极发挥“希望工程”品牌优势,整合各类社会资源,帮助有需求的农村牧区学校改善教育教学环境,提升信息化办学水平,让更多贫困地区拥有优质教育教学资源。截至目前,内蒙古青基会为全区25万多名中小学生学习卡。在为贫困地区捐建希望小学和捐赠教学物资设备的同时,逐步推进教育教学信息化建设,动员社会各界捐赠教学软件和中小学生学习卡,为帮扶我区偏远农村牧区教育事业做出积极努力。

## 大学生双创实战营销大赛 北方区总决赛落幕

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 8月2日上午,由中国青年创业就业基金会与正大集团主办,内蒙古团委承办,正大集团北方区协办的2020年“正大杯”大学生创新创业实战营销大赛北方区总决赛在呼和浩特市开赛。

今年5月19日,2020年“正大杯”大学生创新创业实战营销大赛在北方四个省区火热开赛,114所高校、1902份创业方案、近万名参赛者……历时3个月精彩角逐,8支菁英团队一路过关斩将,站在北方区总决赛的大舞台上。8月2日的决赛以内蒙古为主赛场,分别在甘肃、陕西设分会场,通过线上答辩的形式进行。8支参赛团队通过“风采VCR展示+项目方案演讲+评委问答”的方式,将创业营销过程中的所思所获与在场观众倾情分享。评委从各团队创业计划的可行性、资金分配、竞争优势、公司战略等方面进行提问,比赛现场气氛热烈、掌声不断。经过3个小时激烈角逐,陕西赛区西安理工大学的“CP勇创”团队摘得桂冠,内蒙古赛区内蒙古商贸职业学院的“心想食成”团队荣获亚军,陕西赛区西北农林科技大学的“摆摊小厨”团队荣获季军,获得冠亚季军的3支团队分别获得10000元、8000元、5000元的现金奖励及正大集团面试offer,其余5支团队均获得优秀奖及3000元现金奖。

正大集团农牧食品企业(中国)资深副董事长白善霖表示,年轻人是创新的希望和未来,正大集团积极响应“大众创业、万众创新”的时代号召,自2017年开始已经连续4年在全国范围内举办“正大杯”创新创业实战营销大赛,旨在将大学的创新创业教育和社会的创新创业实践结合起来。本次大赛的冠、亚军团队将代表北方赛区站上中国区总决赛大舞台,与各区优胜团队同台竞技。